
 

13.04. + Franjo i Ruža 17.04. + Tonica Hrabrić 

14.04. + Kate Španjić 18.04. + Marija Dapčić 

15.04. - 
19.04. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
19.00: + Marija Perović 16.04. + Danijela Bauman 

PONEDJELJAK — 13.04.2026. 
 
19.00       sveta Misa  

ČETVRTAK — 16.04.2026. 

19.00       sveta Misa  

UTORAK — 14.04.2026. 

08.00       sveta Misa  

PETAK — 17.04.2026.     

19.00        sveta Misa 

SRIJEDA — 15.04.2026. 

- 

SUBOTA — 18.04.2026. 

18.30         sv. Krunica / sv. Ispovijed  
19.00        sveta Misa 

NEDJELJA – 19.04.2026.: III. VAZMENA NEDJELJA 

  
10.30               ŽUPNA SVETA MISA 

11.30-18.30      cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
18.30                 završetak Euharistijskog klanjanja 

19.00                SVETA MISA  

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 17.04.2026. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

12.04.2026. 
BIJELA NEDJELJA — BOŽANSKOG MILOSRĐA 

NAKON OSAM DANA DOĐE ISUS. 

Godina: XIII     
Broj: 721 

Iz evanđelja po Ivanu: (Iv 20, 19-31) 
Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Ži-
dova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To 
rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši                    
Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i 
ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Koji-
ma otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali To-
ma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. 
Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: 
»Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto 
čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam 
dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu                    
zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: 
»Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne bu-
di nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 
Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a 
vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja 
nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin 
Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.                 RIJEČ GOSPODNJA. 



Danas je svetkovina Božjega milosrđa – dan kada je Isus sv. Faustini obećao more 
milosti za duše. Sam je Isus rekao sv. Faustini: “Ja želim da blagdan Milosrđa postane 
utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim grešnicima.” U jubilarnoj 2000. godini 
papa Ivan Pavao II. kanonizirao je sv. Faustinu Kowalsku, poljsku redovnicu Družbe 
Sestara Majke Božjeg Milosrđa, i istodobno je proglasio u Katoličkoj Crkvi blagdan 
Božjega Milosrđa, koji je sam Isus zahtijevao u objavama spomenute svetice. Na taj 
dan svaka osoba može primiti potpuni oprost pod redovitim uvjetima (sakrament              
ispovijedi, sv. pričest, molitva na nakanu za Svetoga oca). 
Zašto u Crkvi blagdan Božjega Milosrđa? 
Bl. Mihael Sopoćko, ispovjednik sv. Faustine i ostvaritelj svih Isusovih molbi izrečenih 
redovnici, obrazlaže nužnost slavljenja Božjega Milosrđa u liturgiji na prvu nedjelju iza 
Uskrsa. Smatra da se danas u svijetu niječe postojanje Boga i zato pada moral,      
osjećaj pravednosti i odgovornost za počinjena djela. U stvarnosti gomilanja grijeha 
čovjeku je nužno približiti Boga u njegovu najvećem primatu, a to je njegovo                   
neizrecivo milosrđe, jer ta istina raspršuje ljudsko nepovjerenje prema svom                
Stvoritelju. Sam je Isus rekao sv. Faustini: “Ja želim da blagdan Milosrđa postane   
utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim grešnicima.” “Usprkos mojoj gorkoj 
muci, propadaju duše. Dajem im posljednje sidro spasa.  

Zašto blagdan na Bijelu nedjelju? 
Blaženik smatra da je slavljenje blagdana Božjega Milosrđa u liturgiji odgovor na    
duhovne potrebe vjernika Katoličke Crkve, koja je uvijek crpila istinu iz Božje Objave, 
koju je stavljala pred oči vjernika kao uzor za nasljedovanje i u službi opravdanja i   
posvećenja. Isus je inzistirao da se ovaj blagdan slavi na prvu nedjelju iza Uskrsa. Bl. 
M. Sopoćko vidi u tome tijesnu povezanost vazmenih otajstava s ovim blagdanom. 
Kaže da na završetku vazmene osmine trebamo gledati na ova otajstva kroz prizmu 
milosrđa. Taj je dan za nas prilika da na osobit način zahvalimo za mogućnost              
spasenja po Kristovoj muci i uskrsnuću. Do dan-danas prvu nedjelju iza Uskrsa              
zovemo Bijelom nedjeljom. Razlog je taj što su u prvim stoljećima Crkve novokrštenici 
nosili bijelu odjeću od dana svog krštenja (Velika subota) do prve nedjelje iza Uskrsa, 
a s njom je završavala uskrsna osmina. Zato je liturgija Bijele nedjelje ukazivala na 
sakrament krštenja, a liturgija Riječi na sakrament ispovijedi. Po njima Krist                   
uprisutnjuje pashu prema svakom čovjeku, i zato su sakramenti razlog slavljenja     
Božjeg Milosrđa koje je objavljeno o otkupljenju čovjeka. Čin Kristova otkupljenja           
nikako se ne može odvojiti od djela milosrđa. Duhovnik sv. Faustine tvrdi da je Crkva 
na Veliki petak zauzeta razmatranjem Kristove muke i smrti, a na sam Uskrs raduje se 
Gospodinovoj pobjedi nad svakim zlom te nema ovih dana dovoljno prostora za              
izražavanje veličine Božjeg Milosrđa kao glavnog motiva Otkupljenja. Nema ovdje ta-
kođer mjesta da možemo dostatno zahvaliti Milosrdnom Isusu za ustanovljenje svetih 
sakramenata po kojima se događa naše otkupljenje. 
Koji su plodovi slavljenja blagdana? 
Isus je rekao tajnici svoga milosrđa: “Tog dana otvorena je nutrina mojeg milosrđa, 
izlijevam cijelo more milosti na duše koje se približe k izvoru moga milosrđa. (…) Neka 
se nijedna duša ne boji približiti k meni, pa makar njezini grijesi bili crveni kao skrlet. 
Moje milosrđe je tako veliko da ga u cijeloj vječnosti ne može proniknuti nijedan       
razum, ni ljudski niti anđeoski.” 
Bl. M. Sopoćko kaže da će slavljenje blagdana Božanskog Milosrđa donositi sljedeće 
plodove kod osoba koje ga budu slavile: vlastito posvećenje (spoznaja Boga Milosrđa 
vodi do kršćanske savršenosti), obraćenje grešnika (napose onih koje sumnjaju o 
svom spasenju), pobuđuje pouzdanje u Božje Milosrđe i njegovo nasljedovanje, potiče 
na zahvaljivanje za obilje primljenih Božjih milosti. 

čišćenje crkve Margareta Marinić / Boženka Kukolj 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom Z. i K. Jurković /  M. Franki 

mežnjar Vinko Gluvaković 

OBNOVA ŽUPNE CRKVE 
 
Sa osobitom radošću, nakon            
dogovora i odobrenja Biskupskog 
ordinarijata u Krku, u skorim             
danima započinju oveći radovi na 
obnovi i sanaciji naše župne crkve. 
Zbog učestalog curenja kiše sa 
krova crkve potrebno je temeljno 
riješiti pitanje izolacije. Da bi se to 
učinilo potrebito je presložiti i   
sanirati cijelo krovište, kako            
glavnog dijela crkve tako i ostalih 
manjih „krovića“ iznad sakristije i 
stražnje kapele. Ukratko, nakon 

otkrivanja čitavog krova bit će potrebito staviti nove folije i zamijeniti dotrajale 
daske i kanalice. To bi bila prva faza radova koja bi mogla trajati oko dva do tri 
tjedna. Zatim bi, nakon temeljitog sušenja zidova, uslijedila druga faza obnove 
i sanacije, a poglavito sjevernog unutrašnjeg dijela zida koji je najviše stradao 
zbog učestalog curenja i vlaženja sa krova. 
 
Također, predviđeni su još sanacija velike pukotine kod prozora na vanjskoj 
sjevernoj strani zida kao i manjih rupa na fasadi crkve. Izvođač radova je firma 
Lori Mont iz Zlatara. Iznos navedenih radova je 50.000,00 EUR (sa PDV-om). 
U polovini iznosa opisanih radova sudjelovat će Općina Omišalj, na čemu smo 
posebno zahvalni, a drugi dio iznosa bi se trebao rasporedit na župu i župljane.  
 
Lijepo se mole svi  koji su u mogućnosti da se uključe u ovo djelo obnove naše 
crkve ne bi li nam još ljepše uređena crkva bila na ponos — nama i mjestu. 
Novčanu  pomoć možete dati  kod župnika ili preko župnog bankovnog računa 
skeniranjem ovoga koda (kao i na poleđini listića). Svaka pomoć je dobrodošla. 
 
 

      BISKUPIJA KRK 

       ŽUPA ROĐENJA BDM NJIVICE 

       ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

       Opis plaćanja: za obnovu župne crkve 


